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Kérjük szerzôinket, hogy a szerkesztôség és a nyomda
munkájának megkönnyítése érdekében a kézirat szerkesz-
tését – figyelembe véve a lap formai változását is –, a kö-
vetkezô irányelvek szerint végezzék!

Az elsô oldalra kerüljön:
A fejléc tartalmazza az intézet pontos megjelölését. Kli-

nikák, országos intézetek, elméleti intézetek esetében az
igazgató, kórházi osztályok esetében az osztályvezetô fô-
orvos nevének említésével (pl. Semmelweis Orvostudo-
mányi Egyetem Bôr- és Nemikórtani Klinika, igazgató:
Horváth Attila dr., egyetemi tanár).

A dolgozat magyar nyelvû címe (legyen rövid és fedje a
tartalmát), alá kerüljön a dolgozat angol nyelvû címe.
Mindezek alá a szerzôk teljes neve, doktori címük (dr.)
megjelölésével.

Az intézet-, illetve osztályvezetô a kéziratot láttamozza.
A magyar nyelvû összefoglalás (fél oldalnál nem lehet

több), gondos megfogalmazású legyen, többes szám 3.
személy használatával ismertesse röviden a munka célki-
tûzéseit, eredményeit és megállapításait. Ezt kövessék a
Kulcsszavak (4–6 szónál ne legyen több).

A kézirat 2. oldalára kerüljön:
Angol nyelvû összefoglalás, alá az angol kulcsszavak.
A kéziratokat angol összefoglalóval és angol kulcssza-

vakkal kérjük beküldeni a szerkesztôségbe.
A kézirat 3. oldalától kezdôdik a közlemény szövege.
A kéziratot A/4 méretû papírra, egyoldalas gépeléssel,

kettes sortávolsággal, oldalszámozva, egy sorban kb. 60
leütés, egy oldalon 28–30 gépelt sorral készítsék. A kézi-
ratban oldalanként 5-nál több javítást ne végezzenek. A
dôltbetûs kiemelések (kurzív): a szerzôk nevei, az ábrákra
és a táblázatokra történô hivatkozások a kéziratban egy-
szer húzandók alá, a félkövér szedést kétszeri aláhúzás je-
löli. Az apróbetûs (petit) szedésre szánt szövegrészeket is
kettes sortávolsággal gépeljék és azt a szöveg bal oldalán
vonallal jelöljék. A módszert, esetismertetést, kevésbé
fontos szövegrészeket apróbetûs szedéssel kérjük jelölni.
A táblázatokat, ábrákat külön lapra, hátoldalán a szerzô
nevének, közlemény címének és az elhelyezés jelzésére
szolgáló nyílnak a bejelölésével kérjük elkészíteni.

A kézirat terjedelme: referátum, összefoglaló 10–20 ol-
dal, eredeti közlemény 10–15 oldal, kazuisztika, terápiás
közlemény 20 oldalt ne haladja meg. A dolgozatban lehe-
tôleg a szokásos tagolást alkalmazzák. A dolgozat beveze-
tése exponálja a kézirat tárgyát. Az anyag és módszer fe-

jezetben az alkalmazott módszereket olyan mértékig kell
részletezni, hogy az reprodukálható legyen. Az eredmé-
nyek között csak a lényeges adatokat sorolják fel.

A megbeszélés alfejezet csak akkor indokolt, ha megvi-
tatható anyag van.

A köszönetnyilvánítás a dolgozat szövege és az iroda-
lomjegyzék közé kerül petit jelzéssel.

Az irodalomjegyzék külön oldalra kerüljön, az oldalszá-
mozás folytatásával. Az irodalom a szerzôk neve, az idé-
zett cikk címe, a folyóirat nemzetközi rövidítése, megjele-
nés éve, kötetszám és oldalszám (-tól, -ig) adatait tartal-
mazza.

Háromnál több szerzô esetén csak az elsô nevét írják ki,
a társszerzôk helyett „mtsai.” rövidítéssel.

A dolgozatban kerüljék az idegen szavak halmozását. A
rövidítéseket elsô használatkor zárójelben adják meg.
Nem alkalmazható rövidítés a címben és az összefoglalás-
ban.

Az egységes helyesírás érdekében szíveskedjenek fi-
gyelembe venni az Orvosi Helyesírási Szótár szójegyzé-
két (Akadémiai Kiadó, 1992. Szerkesztô: Fábián Pál és
Magasi Péter).

Betegek fotójának közlése elôtt minden esetben szüksé-
ges ehhez a beteg írásbeli beleegyezése, melyet a kézirat-
tal együtt kérünk mellékelni.

A felismerhetôség elkerülésére a szemek takarása köte-
lezô, és a szövegben is a monogramok mellôzését kérjük.
Csak igen jó minôségû fotók, ábrák közlése lehetséges, te-
kintettel az Interneten való megjelenésre.

Az ábrákat lektorhoz való küldés elôtt a szerkesztôbi-
zottság több tagja véleményezi.

A fotókat, ábrákat borítékban kell mellékelni, az ábrák
hátoldalán ceruzával, nyíllal jelölendô elhelyezésük.

Az ábraaláírás külön lapra írandó, az ábraszöveg le-
gyen rövid. Az ábrák és a táblázatok helyét minden eset-
ben jelöljük a margón.

A közlemények írásakor kérjük a Helsinki deklaráció fi-
gyelembevételét.

A kéziratban végzett szerkesztôi és stílszerkesztôi javí-
tásokon kérjük ne változtassanak.

Kéréseink figyelembevételével megtakarítható a kézirat
visszaküldése és a nyomdai kívánalmakat kielégítô újra-
gépeltetés, valamint ezzel rövidülhet az átfutási idô is.

Szerkesztôség

FELHÍVÁS SZERZÔINKHEZ!


